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Jubilejní 10. ročník Dětského dne otevřených dveří 

 

Ústí nad Labem – V sobotu 7. června 2025 se Dopravní podnik města Ústí nad Labem postaral  

o nezapomenutelný zážitek pro malé i velké návštěvníky. V areálu trolejbusové vozovny  

ve Všebořicích se konal jubilejní 10. ročník Dětského dne otevřených dveří. 

Brány vozovny se otevřely v 9 hodin a návštěvníky čekal pestrý program nabitý soutěžemi, 

zajímavými ukázkami vozidel, prohlídkami areálu, vyhlídkovými lety i pestrou paletou dalších 

atrakcí. 

„Děti si na informačních stáncích vyzvedly hrací kartičky se 43 soutěžními stanovišti. Kdo splnil 

alespoň dvacet aktivit, odnesl si domů tašku plnou dárků a sladkostí. I přes nepříznivé počasí 

dorazilo rekordní množství návštěvníků, což je pro nás obrovskou radostí. Velké díky patří také 

našim spoluorganizátorům a sponzorům, bez jejichž podpory by tento den vůbec nevznikl,“ 

popsala Jana Dvořáková, hlavní organizátorka akce. 

Malí i velcí si den užili naplno – děti si mohly sednout za volant z některých vystavených vozidel 

nebo pozorovaly zásahy složek integrovaného záchranného systému při simulovaných nehodách. 

Nechyběly oblíbené skákací hrady, tvořivé dílničky, malování na obličej, focení ve speciálním 

fotokoutku nebo v dětském trolejbusu. Balónková Evička rozzářila dětské tváře svým vystoupením 

s tvarovacími balónky, celý den zpestřila vystoupení a další lákavé atrakce. Velký úspěch měl 

stánek s výukou první pomoci, která je před blížícími se prázdninami velmi aktuální. Návštěvníci 

si mohli také vyzkoušet virtuální realitu u stánku společnosti Starnet nebo usednout za volant 

jednoho z vozů, které představila společnost Louda Auto a.s. 

„Mysleli jsme i na dospělé – ti se zapojili do vědomostního kvízu o lety vrtulníkem od Fly Heli  

nebo soutěžili o další skvělé ceny: vstupné od Městských služeb nebo na Rodinný festival Bezva 

Fest, únikové hry od Escape Loop či Papilonii, masáže od Chiva masáže, dárky od DPMÚL  

nebo krmivo pro domácí mazlíčky od firmy Platinum. Dětský den otevřených dveří je pro nás velmi 
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důležitou akcí, na jejíž přípravě spolupracuje mnoho našich zaměstnanců. Všem za to patří velké 

poděkování,“ uvedla Simona Mohacsi, výkonná ředitelka DPmÚL. 

Po celý den byl zajištěn bezplatný svoz a rozvoz historickými vozidly, což přidalo akci další kouzlo. 

„Opravdu nás těší, jak velký zájem veřejnost o naši akci projevila. Velké poděkování patří nejen 

našim zaměstnancům a účastníkům za přípravu a realizaci, ale také partnerům za jejich štědrou 

podporu,“ doplnil Igor Babík, místopředseda představenstva DPmÚL. 

Dětský den otevřených dveří se uskutečnil ve spolupráci se statutárním městem Ústí nad Labem 

a za významné podpory generálního partnera, společnosti Mikroelektronika, a hlavního partnera, 

firmy Globdata. Děkujeme všem, kteří byli u toho a pomohli vytvořit nezapomenutelný den plný 

radosti a báječných zážitků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ústí nad Labem dne 12. června 2025 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


